YMOYPIEIO MAIAEIAZ KAI MOAITIZMOY
AIEYOYNZH ANQTEPHZ KAl ANQTATHZ EKIAIAEYZHZ
YNHPEZIA EZEETAZEQN

NMArKYMNPIEXZ EZETAZEIZ 2014

Mabnua : MAOHMATIKA NMPAKTIKHZ KATEYOYNZHZ
4-QPO TEXNIKQN ZXOAQN

Hupepopnvia kai wpa g&€raong: NEptrTn, 22 Mdiou 2014

8:00 —11:00
MEPOZ A’ AYZEIZ
1. Na Bpeite Tov Oyko opBoywviou TTAPAAANAETTITTEOOU PE UAKOG 4 m,

TTAGTOG 2 m Kal UYPog 6 m.

Auon:
V=a-B-y=4-2.6=48m’

2. 270 TTI0 KATW paBddypaupa aivovtal Ta pnviaia £€0da pIag
OIKOYEVEIQG.
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Na BpeiTe:

(a) To TTood TTOU TTANPWVEI PNVIAIWG N OIKOYEVEIQ O€ BAVEIQ.
(B) Ta ouvoAiké pnviaia £€€08a TNG OIKOYEVEIAG.

Auon:

(a) H oikoyéveia Ba TTAnpwoel €600.

(B) Ta ouvoAIkG £€00a TNG OIKOYEVEIAG ival
(400+200+600+800)=€2000.
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Na Bpeite To TTAB0OG TwV avaypaupaTiopwy NG Aégng AEPIO.
Auon:

M, =5!=120

‘Evag KTnuatopeoitng apeiBetal ye mpoundeia 4% e1Ti TwV TTWAACEWV.
Méon mpounBeia Ba rapel yia TTwARoeig €120000;

Auon:

MpourBeia = 120000 —+— = €4800
100

Na Bpeite Tn yevikr AUON TNG TPIYWVOUETPIKNG £€iocwong: €P3X = ep45°
Auon:

3x=180k+45 = x=60k+15 «keZ

Na Bpeite TV TTapdywyo j—y NG ouvapTNONG: Y =x>-30Uvx+5
X

Auon:

y =x° -30uvx+5:>%=2x+3nux

Na BpeiTe TIC CUVTETAYUEVEG TOU KEVTPOU KAl TO UAKOG TNG OKTiVOG TOU
KUKAou: Xx*+(y-3)* =49

Auon:
(x-a) +(y-B) =R®  x*+(y-3)° =49
O1 ouvteTayuéveg Tou kévtpou eival K(0,3).

To YAKOG TNG aKTiVAG TOU KUKAOU gival R=7
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[Méooug TpIYRPIouG apIBUOUG ITTOPOUNE VA OXNUATIOOUUE
XPNOIJOTTOIWVTAG Ta Yneia 5, 6, 7, 8, 9 av

(a) emTpETTETAI N ETTAVAANWN Wniou;
(B) dev emiTpéTTETAI N ETTAVAANWN WNnYiou;

Auon:

(a) EmiTpétTeTal n eTavaAnyn wneiou:

ddoeig | EkaTovTadeg Aekadeg Movadeg

Tpoétrol 5 5 [

MT1ropoUv va oxnuaTioTolv 5-5.5 = 5% = 125 tpipr@iol apiBuoi

(B) Agv emTpéTTETAI N ETTAVAANYN Yn®iou:

ddoeig | EkaTovTadeg Aekadeg Movadeg

Tpoétrol 5 4 3

Mrtropouv va oxnpaTioTouv 5-4-3 = 60 Tpiwn@lol apiBuoi

9. . . X-y=-1
Na AUoeTe 10 ouoTnua:
X-y=2
Abon:
X-y=-1=>x=y-1
=y(y-1)=2
=y -y=2
=y’-y-2=0
=((y-2)(y+1)=0=>y=2kary =-1
Nay=2=x=2-1=1 (1,2)
Noy=-1=x=-1-1=-2 (-2,-1)
10. AiveTal KWvog e yevéTelipa 13 cm kai akTiva Baong 5 cm.

Na Bpeite:
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(a) To epBadov TNG OAIKAG ETTIPGAVEIOG TOU.
(B) Tov déyko ToUu.

Auon:
N =u® +R?
=13% =u* +5° \
= U® =169-25 u
= U’ =144
—u=+144 =12cm R

E, =TRA=1-5-13=65mcm’
E,, =E.+E; =651 +17-5% =651+ 251 = 90T CM?®

mR?u _ m-5%.12
3

V= =1001r cm?®
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MEPOZ B":

Auon:

O o KATW TTivaKkag TTapouciadel Tov apiBud Twv TTaIdIwyY TTOU KATAPETPRONKAV €O
o€ KaBe auTtokivnto Katd Tn didpacn 40 auToKIVATWY ATTo pia dlaoTaupwan.

Ap1BuG6G TSIV (X )

0

4

Ap1Bu6g auTokivATWY ()

4
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13 8

5

Na BpeiTe:

(B) Tnv péon TiuA (X)) Twv TTOPATNPACEWV.

(a) Tnv emKkpaTouoa TIPL (Xe) TWV TTAPATNPNTEWV.

(Y) Tnv TUtTIKr a1mOKAION (O ) TWV TTOPATNPHOEWV.

X, f X -f | (x-%?% | (x-%X)?*-f
0 4 0 4 16
1 10 10 1 10
2 13 26 0 0
3 8 24 1 8
4 5 20 4 20
40 80 54
f
i _ j_g P
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‘Evag eicaywyéag ayopace amo 1o €GwTEPIKO autokivnTo agiag €20000. MNAApwoe

€1200 yia peTtagopikd. Etiong mARpwoe emtAéov 15% TTAvw O0TO GUVOAIKO KOOTOG
TOU auTOKIVATOU Yia didgpopa GAAa £€00a.

Na utroAoyioeTe:

(a) MNoéoa KOGOTIOE TO AUTOKIVNTO OTOV EI0AYWYEQ.

(B) Moéoa trpétrel va TwANnBei To auTokivnTo yia va éxel kEpdog 25% o
€10ayWYEQG.

Auon:

(a) Agia +Meragopikd =20000 + 1200 =€21200
EmimAéov £€0da = 21200 - 11—5 =€3180
KéoTtog =21200 + 3180 = €24380

(B) Képdog =24380- 2 - €6095

Tigf TOANoNE = 24380 + 6095 = €30475

Ta A kal B gival evdexdueva Tou idlou delyhaTikou Xwpou Q Je P(A)=%, P(B')=§
Kal P(AuB)=£.

Na Bpeite TIG TTIBAVOTNTEG:
(a) P(B), (B) P(AnB),

(v) P(A/B)
Auon:

(@) P(B)=1-P(B')=1-

=_+___=£+£_E:i=l
15 15 15 15 15 5
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(a) Aiveral n ouvapTnon: y = X-NuU2x

. . , . dy .
(i) Na Bpeite TNV TTPpWTN TTOPAYWYO ax TNG OUVAPTNONG.
X

2

dy

(il) Na Bpeite Tn deuTePN TTAPAYWYO o7
X

NG OUVAPTNONG.

(B) Na BpeiTte TO OAOKAfPWHA: I(X4 +2\/;+X—23]dx
Auon:
(@)y=x-nu2x=

Lody _

(i) —==np2x+2x-0uv2x

dx
. d%y
(i) gl = 20UV2X + 20UV2X - 4X - NU2X = 40UV2X - 4X - NU2X

2 x° 2 221 x> 4 21
X +20x += dx=—+2.—-.x2-=.—+c=—+—.X2-—+C
(B)j( N ng R

S0 SIMAave oxfua 1o ABFA eivai opBoywvio Tpamédio pe A=90°, A=90",
AB=4 cm, BI'=10 cm ka1 TA=10 cm. To tpatréio ABI'A oTpépeTal TTAfpn OTPOPN
yUpw atd tov dgova Xy TTou eival TTapdAAnAog 1mpog Tnv AA kal atéxel 1cm atrd
auTn.

Na BpeiTe:

(a) To euBaddv TNG OAIKAG ETTIPAVEIOG TOU OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

(B) Tov 6yko Tou OTEPEOU TTOU TTAPAYETAI.

Abon:
2TOIXEIO KUAIVOPOU: 2TOIXEId KOAOUPOU KWVOU:
r=1cm R=11 cm
u=8 cm p=5cm
A=10 cm
u=8 cm
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(a)E,, =E +E +E +E

OOKT.HIKPOG K KOA.Kwv. OOKT.ueYAAOG KKUA.

Eoy = TR =112 + (R +p) A+ TR? — 17r? + 211U
E, =15° = +(11+5)10 + 11 - 111* + 2171-8
E, =25m—-m+160T+121m —1m+16™

E,, =320 cm?

(B) Vo)\ = VKo)\.K(bvou - VKU)\

V, =

oA

R2+Rp+p2)—nr2u

V,

oA

:%8(112+11-5+52)—Tr12-8

V,, =528m cm®

T

A
4 cm

\\
L

10 cm

\\‘ “A  4cm

6 cm
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